
P1800-m-schm/P24-23/POR-23

GROSSE ADVENTSAKTIONEN
in Berlin

3.
SONNTAG

DEZEMBER

VERKAUFSOFFENER
SONNTAG!

O
FF

EN

IN BERLIN 
13-18 Uhr
Café ab 12 Uhr • Freie Möbelschau von  
12-13 Uhr • Beratung und Verkauf ab 13 Uhr

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.  
Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe  

porta.de.Gültig nur für Neukäufe und gegen  
Vorlage des Coupons bis 02.12.2023.

*2 Nähere Infos im Innenteil.

ESSTISCH, Wildeiche massiv, 
160(230)x90 cm  1007200.00

-15%

849.-
999.-

Mach das 
Leben komplett.

15%
ohne Wenn 
und Aber *1

AUF ALLE MÖBEL

+5%
porta CARD-

Rabatt

*2

EXTRA
EXKLUSIV 

FÜR DICH

Alles Abholpreise

Sa., 02.12. + So., 03.12.
PLÄTZCHEN BACKEN
in der Showküche
BASTELN
im portalino
SCHMALZKUCHEN 
UND BRATWURST

So., 03.12.
WEIHNACHTSMARKT
mit Mandeln, Lebkuchen 
und Glühwein
MÄRCHENSTUNDE
WEIHNACHTSMANN
mit Foto- und Wunschzettelaktion

SÜSSE ÜBERRASCHUNG FÜR JEDEN KUNDEN

14.11. - 23.12. 
WEIHNACHTS-
BAUMVERKAUF 

STUHL, Stoffbezug 
Zeuss dunkelbraun, 
Gestell Eiche natur, mit 
Griffstück  4589347.00

-15%

je 84.-
99.-

AUSZIEHBAR
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P1828-m-schm/P24-23/POR-51 P1829-m-schm/P24-23/POR-52Alles Abholpreise

SESSEL-SET
Stoffbezug, 
Metallfuß 
Chrom, 
inkl. Hocker  
4596772.00

-15%

194.-
229.-

SESSEL-SET

TV-SESSEL, Sitz und Rücken 
echtes Leder, Korpus Kunst- 
leder, ohne Kissen  4574656.01

Inklusive:
• Motor
• Aufstehhilfe

-15%

551.-
649.-Inklusive:

• 2 Rückenkissen
• 2 Armteilkissen
• Stauraum

SCHLAFSOFA
Stoffbezug, Liegefläche 
145x200 cm  4580845.00

Inklusive:
• 2 Rückenkissen
• 2 Armteilkissen
• Bettkasten

SCHLAFSOFA
Stoffbezug, Liegefläche 
147x203 cm, Füße chrom-
farbig  4589790.00

-15%

509.-
599.-

SCHLAFSOFA

-15%

509.-
599.-

SESSEL-SET, Sitz und Rücken  
echtes Leder, Korpus Kunst- 
leder, braun  4617909.00

NEU
bei

*5 Einführungspreis, gültig bis 09.12.2023.

Inklusive:
• Relaxfunktion
• Hocker mit  
 Stauraum

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 184x350x 
235 cm, ohne Zierkissen, Rücken 
mit Originalbezug  4578081.16

Inklusive:
• Kopfstützen
• Armteilverstellung 
• Schlaffunktion
• Stauraum
• 3 Nierenkissen

-15%

1274.-
1499.-

3D-Vorschau

3D-Vorschau

Inkl. Schlaffunktion,  
Liegefläche 136x282 cm

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Viele  
Prospektartikel  

am Lager vorrätig 
und noch  

vor Weihnachten  
bei euch zu Hause.

RUNDECKE, echtes Leder, Stellmaß 
286x230 cm, Rückenspannteil Nessel, ohne 
Kissen und Kopfstützen  1005856.06, .07

Kopfstütze 
je 135.-

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und 
Dessins (40x40 cm 
ab 25.-)

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-15%

2804.-
3299.-

RUNDECKE

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 
191-195x293 cm, ohne  
Kissen  4615134.00Inklusive:

• Sitztiefen- 
 verstellung

Premiumkopf- 
stütze je 199.-

Kissen, versch.  
Größen und Dessins
(40x40 cm ab 33.-)

RUNDECKE, Stoffbezug, Stellmaß 
262x330x173 cm, Sitz Standard, Rücken- 
spannteil Nessel, Komfortsitzhöhe 49 cm,  
ohne Kopfstützen und Kissen  0512413.00, .16

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

-15%

1699.-
1999.-

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

-15%

1529.-
1799.-

Über 40.000 Artikel auch auf porta.de entdecken!

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

Kissen
50x50 cm 
45.-

Kissen
40x40 cm 
25 .- Nierenkissen

je 25.-

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
195x315 cm, ohne Kissen  
1008578.00, .03Inklusive:

• Sitztiefen- 
 verstellung

-15%

1274.-
1499.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

Kopfstütze 
je 120.-

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 32.-)

RUNDECKE
Stoffbezug, Rückenspannteil 
Nessel, Stellmaß 167x313x235 cm, 
ohne Kissen, Kopfstützen und 
Funktionen  1008820.00, .03

ZAHLREICHE 
FUNKTIONEN 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Armlehnkissen 
45x50 cm, 77.-

Inkl. Schlaffunktion,  
Liegefläche 130x197 cm

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten
• 3 verstellbare Kopfstützen
• 2 Zierkissen

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
235x280 cm, Metallfüße 
schwarz matt, Rücken mit 
Originalbezug, diverse Far-
ben zum individuellen Preis  
1006686.54
1299.- -15% 1104.-

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
190x328 cm, ohne Kissen  
0515830.00+.01Inklusive:

• Kopfteilverstellung

Nierenkissen
je 40.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

-15%

1784.-
2099.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

-15%

1019.-
1199.-

Inklusive:
• USB 2.0 Doppelport  
• 2 XL Rückenkissen 
• 2 XL Plaids

RUNDECKE
Stoffbezug, Chromwinkel-
füße, Stellmaß 339x222 cm,  
ohne Zierkissen  1008373.00

-15%

1954.-
2299.-

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

EINMALIG 
BEIDSEITIG 
MONTIERBAR

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

-15%

594.-
699.-

*5
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P1828-m-schm/P24-23/POR-51 P1829-m-schm/P24-23/POR-52Alles Abholpreise

SESSEL-SET
Stoffbezug, 
Metallfuß 
Chrom, 
inkl. Hocker  
4596772.00

-15%

194.-
229.-

SESSEL-SET

TV-SESSEL, Sitz und Rücken 
echtes Leder, Korpus Kunst- 
leder, ohne Kissen  4574656.01

Inklusive:
• Motor
• Aufstehhilfe

-15%

551.-
649.-Inklusive:

• 2 Rückenkissen
• 2 Armteilkissen
• Stauraum

SCHLAFSOFA
Stoffbezug, Liegefläche 
145x200 cm  4580845.00

Inklusive:
• 2 Rückenkissen
• 2 Armteilkissen
• Bettkasten

SCHLAFSOFA
Stoffbezug, Liegefläche 
147x203 cm, Füße chrom-
farbig  4589790.00

-15%

509.-
599.-

SCHLAFSOFA

-15%

509.-
599.-

SESSEL-SET, Sitz und Rücken  
echtes Leder, Korpus Kunst- 
leder, braun  4617909.00

NEU
bei

*5 Einführungspreis, gültig bis 09.12.2023.

Inklusive:
• Relaxfunktion
• Hocker mit  
 Stauraum

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 184x350x 
235 cm, ohne Zierkissen, Rücken 
mit Originalbezug  4578081.16

Inklusive:
• Kopfstützen
• Armteilverstellung 
• Schlaffunktion
• Stauraum
• 3 Nierenkissen

-15%

1274.-
1499.-

3D-Vorschau

3D-Vorschau

Inkl. Schlaffunktion,  
Liegefläche 136x282 cm

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Viele  
Prospektartikel  

am Lager vorrätig 
und noch  

vor Weihnachten  
bei euch zu Hause.

RUNDECKE, echtes Leder, Stellmaß 
286x230 cm, Rückenspannteil Nessel, ohne 
Kissen und Kopfstützen  1005856.06, .07

Kopfstütze 
je 135.-

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und 
Dessins (40x40 cm 
ab 25.-)

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-15%

2804.-
3299.-

RUNDECKE

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 
191-195x293 cm, ohne  
Kissen  4615134.00Inklusive:

• Sitztiefen- 
 verstellung

Premiumkopf- 
stütze je 199.-

Kissen, versch.  
Größen und Dessins
(40x40 cm ab 33.-)

RUNDECKE, Stoffbezug, Stellmaß 
262x330x173 cm, Sitz Standard, Rücken- 
spannteil Nessel, Komfortsitzhöhe 49 cm,  
ohne Kopfstützen und Kissen  0512413.00, .16

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

-15%

1699.-
1999.-

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

-15%

1529.-
1799.-

Über 40.000 Artikel auch auf porta.de entdecken!

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

Kissen
50x50 cm 
45.-

Kissen
40x40 cm 
25 .- Nierenkissen

je 25.-

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
195x315 cm, ohne Kissen  
1008578.00, .03Inklusive:

• Sitztiefen- 
 verstellung

-15%

1274.-
1499.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

Kopfstütze 
je 120.-

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 32.-)

RUNDECKE
Stoffbezug, Rückenspannteil 
Nessel, Stellmaß 167x313x235 cm, 
ohne Kissen, Kopfstützen und 
Funktionen  1008820.00, .03

ZAHLREICHE 
FUNKTIONEN 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Armlehnkissen 
45x50 cm, 77.-

Inkl. Schlaffunktion,  
Liegefläche 130x197 cm

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten
• 3 verstellbare Kopfstützen
• 2 Zierkissen

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
235x280 cm, Metallfüße 
schwarz matt, Rücken mit 
Originalbezug, diverse Far-
ben zum individuellen Preis  
1006686.54
1299.- -15% 1104.-

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
190x328 cm, ohne Kissen  
0515830.00+.01Inklusive:

• Kopfteilverstellung

Nierenkissen
je 40.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

-15%

1784.-
2099.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

-15%

1019.-
1199.-

Inklusive:
• USB 2.0 Doppelport  
• 2 XL Rückenkissen 
• 2 XL Plaids

RUNDECKE
Stoffbezug, Chromwinkel-
füße, Stellmaß 339x222 cm,  
ohne Zierkissen  1008373.00

-15%

1954.-
2299.-

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

EINMALIG 
BEIDSEITIG 
MONTIERBAR

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

-15%

594.-
699.-

*5
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8 KORPUS- UND FRONTDEKORE  
10 GLASFRONTEN

• Schwebe-, Dreh- und   
 Falttürenschränke
• Individuelle Schrankkonfi-  
 gurationen mit allen Tür-  
 varianten, Oberflächen und   
 Maßen
• 3 Höhen (197, 223, 240 cm)
• 9 Breiten (160 bis 400 cm)
• 2 Tiefen (51 und 69 cm)
• 3 Farben der Griffleisten   
 und Sprossen

• 2 Innendekore (Leinenoptik Twist  
 oder Birke-Nachbildung)
• Dreh- und Falttürenschränke  
 endlos planbar
• Maßanfertigungen (Kürzungen,  
 Abschrägungen) 
• Eck-Lösungen
• Passende Kommoden und   
 Bettsysteme
Zum individuellen Preis

EinrichtungsbeispielDAS INDIVIDUELLE SCHRANKSYSTEM

SCHWEBETÜRENSCHRANK
seidengrau/Glas seidengrau, 2-trg., 
B180/H240/T69 cm, ohne Anstell-
schränke, Beleuchtung und Verbin-
dungsstollen  507876.96

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien
4580790.00

NACHTKONSOLE
seidengrau/Glas seiden-
grau mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  507338.96

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Bultex-Topper

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-15%

je 696.-
819.-

-15%

1996.-
2349.-

Falt- und Drehtüren-
schrank mit 6 großen 

Schubladen

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
polarweiß/Weißglas 
mit Grauspiegel, 3-trg., 
B300/H223/T69 cm, 
ohne Passepartout 
und Beleuchtung
507876.97

-15%

1597.-
1879.-

Schwebetürenschrank 
mit integriertem 
Anstellregal, 3-trg., 
mit 3 Sprossen

-15%

1189.-
1399.-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

P1832-m-schm/P24-23/POR-55 P1833-m-schm/P24-23/POR-56

5%*2

EXTRA
auf jeden Einkauf

Jetzt kostenlos  
für unsere digitale 
Kundenkarte  
registrieren und  
sofort profitieren: 
porta.de/ 
porta-card

Alles auf einer Karte: 
Hol dir jetzt die

CARD

Heißgetränk gratis! *4

Miettransporter die  
1. Stunde gratis*3

*2 Ausgenommen sind Gutscheinkarten und Dienst-
leistungen. Gültig nur für Neukäufe gegen Vorlage der 
Kundenkarte. *3 Gilt nur in Verbindung mit einem Ein-
kauf im porta-Einrichtungshaus. *4 Angebot gilt nur in 
der porta-Gastronomie (wo vorhanden). Ein alkoholfreies 
Heißgetränk pro Karteninhaber und Tag gegen Vorlage der 
Kundenkarte bis 31.12.2023.

NACHTKONSOLE
weiß/Dekor vulkangrau, Leisten 
alufarbig, B58/H53/T40 cm  
4574199.01  289.- -15% 245.-

-15%

497.-
585.-

DOPPELBETT

Detail 
Inneneinteilung

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SCHWEBETÜRENSCHRANK
weiß/Dekor vulkangrau, Leisten alufarbig, 
3-trg., B249/H222/T68 cm, inkl. Schließ-
dämpfer, T-Einteilung, Schubkastenein- 
satz, ohne Kranz und Beleuchtung  
4574199.03

-15%

1189.-
1399.-

Viele  
Prospektartikel  

am Lager vorrätig 
und noch  

vor Weihnachten  
bei euch zu Hause.

DOPPELBETT, Stoffbezug/ 
Lederlook, 180x200 cm,  
ohne Rahmen, Auflagen und  
Nachtkonsolen  3004054.02

Alles Abholpreise

KLEIDERSCHRANK 
Graphit Nachbildung/Glas kiesel-
grau, 6-trg., B300/H236/T58 cm, 
5 Schubkästen, ohne Kranz und 
Beleuchtung  0508262.97

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND -15%

1869.-
2199.-

BETTANLAGE 
Graphit Nachbildung/Glas kieselgrau, best. aus:  
Bett 180x200 cm, mit Polsterkopfteil Lederlook 
kieselgrau und 2 Nachtkonsolen, mit 2,5 Auszügen, 
B60/H45/T42 cm, ohne Rahmen, Auflagen,  
Beleuchtungen, Bettschubkästen, Verblendung, 
Paneele und Glasböden  0508262.98

-15%

1274.-
1499.-

BETTANLAGE

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  
3003176.57

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit motorischer 
 Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

-15%

2192.-
2579.-

3D-Vorschau

Inkl. Bettkasten

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.92

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper

-15%

1597.-
1879.-

POLSTERBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4605417.00

Inklusive:
• Federholzrahmen  
 mit Kopfteil-  
 verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4
• Bettkasten

-15%

1495.-
1759.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4603838.10

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Topper

-15%

1274.-
1499.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 140x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3060905.04

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• 7-Zonen-Taschen- 
 federkern-  
 matratze H3
• Kaltschaum-Topper

3D-Vorschau

KALTSCHAUMMATRATZE 
„SMART ADAPT HARD“
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 21 cm
• Versch. Härtegrade      
• 90x200 cm
4591386.02

60° C
WASCHBARDetailansicht

7-ZONEN-KALTSCHAUMMATRATZE 
„PRINCESS 800“
• Kern aus Kaltschaum mit Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppeltuchbezug   
• Höhe ca. 20 cm 
• Härtegrad 2 oder 3 
• 90x200 cm
3004412.00

Detailansicht

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VENTO PURE X7 TFK“
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit extra    
 Schulterkomfortzone
• Körperanpassend
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4578053.00

Detailansicht

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten, aufliegend
• Individuelle Härteregulierung  
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil verstellbar
• 90x200 cm
3064789.00

-15%

497.-
585.-

-15%

381.-
449.-

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE- 
 Technologie in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

-15%

177.-
209.-

-15%

157.-
185.-

FEDERHOLZ-
RAHMEN

-15%

288.-
339.-

TASCHENFEDER-
KERNMATRATZE

-15%

891.-
1049.-

BOXSPRINGBETT
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8 KORPUS- UND FRONTDEKORE  
10 GLASFRONTEN

• Schwebe-, Dreh- und   
 Falttürenschränke
• Individuelle Schrankkonfi-  
 gurationen mit allen Tür-  
 varianten, Oberflächen und   
 Maßen
• 3 Höhen (197, 223, 240 cm)
• 9 Breiten (160 bis 400 cm)
• 2 Tiefen (51 und 69 cm)
• 3 Farben der Griffleisten   
 und Sprossen

• 2 Innendekore (Leinenoptik Twist  
 oder Birke-Nachbildung)
• Dreh- und Falttürenschränke  
 endlos planbar
• Maßanfertigungen (Kürzungen,  
 Abschrägungen) 
• Eck-Lösungen
• Passende Kommoden und   
 Bettsysteme
Zum individuellen Preis

EinrichtungsbeispielDAS INDIVIDUELLE SCHRANKSYSTEM

SCHWEBETÜRENSCHRANK
seidengrau/Glas seidengrau, 2-trg., 
B180/H240/T69 cm, ohne Anstell-
schränke, Beleuchtung und Verbin-
dungsstollen  507876.96

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien
4580790.00

NACHTKONSOLE
seidengrau/Glas seiden-
grau mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  507338.96

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Bultex-Topper

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-15%

je 696.-
819.-

-15%

1996.-
2349.-

Falt- und Drehtüren-
schrank mit 6 großen 

Schubladen

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
polarweiß/Weißglas 
mit Grauspiegel, 3-trg., 
B300/H223/T69 cm, 
ohne Passepartout 
und Beleuchtung
507876.97

-15%

1597.-
1879.-

Schwebetürenschrank 
mit integriertem 
Anstellregal, 3-trg., 
mit 3 Sprossen

-15%

1189.-
1399.-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

P1832-m-schm/P24-23/POR-55 P1833-m-schm/P24-23/POR-56

5%*2

EXTRA
auf jeden Einkauf

Jetzt kostenlos  
für unsere digitale 
Kundenkarte  
registrieren und  
sofort profitieren: 
porta.de/ 
porta-card

Alles auf einer Karte: 
Hol dir jetzt die

CARD

Heißgetränk gratis! *4

Miettransporter die  
1. Stunde gratis*3

*2 Ausgenommen sind Gutscheinkarten und Dienst-
leistungen. Gültig nur für Neukäufe gegen Vorlage der 
Kundenkarte. *3 Gilt nur in Verbindung mit einem Ein-
kauf im porta-Einrichtungshaus. *4 Angebot gilt nur in 
der porta-Gastronomie (wo vorhanden). Ein alkoholfreies 
Heißgetränk pro Karteninhaber und Tag gegen Vorlage der 
Kundenkarte bis 31.12.2023.

NACHTKONSOLE
weiß/Dekor vulkangrau, Leisten 
alufarbig, B58/H53/T40 cm  
4574199.01  289.- -15% 245.-

-15%

497.-
585.-

DOPPELBETT

Detail 
Inneneinteilung

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SCHWEBETÜRENSCHRANK
weiß/Dekor vulkangrau, Leisten alufarbig, 
3-trg., B249/H222/T68 cm, inkl. Schließ-
dämpfer, T-Einteilung, Schubkastenein- 
satz, ohne Kranz und Beleuchtung  
4574199.03

-15%

1189.-
1399.-

Viele  
Prospektartikel  

am Lager vorrätig 
und noch  

vor Weihnachten  
bei euch zu Hause.

DOPPELBETT, Stoffbezug/ 
Lederlook, 180x200 cm,  
ohne Rahmen, Auflagen und  
Nachtkonsolen  3004054.02

Alles Abholpreise

KLEIDERSCHRANK 
Graphit Nachbildung/Glas kiesel-
grau, 6-trg., B300/H236/T58 cm, 
5 Schubkästen, ohne Kranz und 
Beleuchtung  0508262.97

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND -15%

1869.-
2199.-

BETTANLAGE 
Graphit Nachbildung/Glas kieselgrau, best. aus:  
Bett 180x200 cm, mit Polsterkopfteil Lederlook 
kieselgrau und 2 Nachtkonsolen, mit 2,5 Auszügen, 
B60/H45/T42 cm, ohne Rahmen, Auflagen,  
Beleuchtungen, Bettschubkästen, Verblendung, 
Paneele und Glasböden  0508262.98

-15%

1274.-
1499.-

BETTANLAGE

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  
3003176.57

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit motorischer 
 Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

-15%

2192.-
2579.-

3D-Vorschau

Inkl. Bettkasten

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.92

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper

-15%

1597.-
1879.-

POLSTERBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4605417.00

Inklusive:
• Federholzrahmen  
 mit Kopfteil-  
 verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4
• Bettkasten

-15%

1495.-
1759.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4603838.10

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Topper

-15%

1274.-
1499.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 140x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3060905.04

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• 7-Zonen-Taschen- 
 federkern-  
 matratze H3
• Kaltschaum-Topper

3D-Vorschau

KALTSCHAUMMATRATZE 
„SMART ADAPT HARD“
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 21 cm
• Versch. Härtegrade      
• 90x200 cm
4591386.02

60° C
WASCHBARDetailansicht

7-ZONEN-KALTSCHAUMMATRATZE 
„PRINCESS 800“
• Kern aus Kaltschaum mit Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppeltuchbezug   
• Höhe ca. 20 cm 
• Härtegrad 2 oder 3 
• 90x200 cm
3004412.00

Detailansicht

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VENTO PURE X7 TFK“
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit extra    
 Schulterkomfortzone
• Körperanpassend
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4578053.00

Detailansicht

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten, aufliegend
• Individuelle Härteregulierung  
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil verstellbar
• 90x200 cm
3064789.00

-15%

497.-
585.-

-15%

381.-
449.-

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE- 
 Technologie in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

-15%

177.-
209.-

-15%

157.-
185.-

FEDERHOLZ-
RAHMEN

-15%

288.-
339.-

TASCHENFEDER-
KERNMATRATZE

-15%

891.-
1049.-

BOXSPRINGBETT
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ESSTISCH
Glaskeramikplatte, 
Edelstahlgestell, 
160(240)x90 cm, 
4573248.00  
1399.- -15% 1189.-

STUHL, echtes Leder,  
Edelstahlgestell, 4-Fuß- 
gestell oder Schwinger  
4500002.01-.03, 4575433.02, .03

160-240 cm

AUSZIEHBAR

3D-Vorschau

PREISGLEICH 
IN LEDER 
SCHWARZ 
ODER BRAUN

WOHNWAND, Alteiche Nachbildung, Alteiche  
Lamelle massiv, Absetzung Parsolglas,  
B364/H212/T56 cm, inkl. Beleuchtung,  
ohne Zubehör  4596775.00

FRONT 
MASSIVHOLZ

-15%

1996.-
2349.-

WOHNWAND

P1836-m-schm/P24-23/POR-59 P1837-m-schm/P24-23/POR-60Alles Abholpreise

-15%

109.-
129.--15%

177.-
209.-

ARMLEHNSTUHL 
Microfaser/Cord 

anthrazit, 
Metallgestell 

schwarz, 
180° drehbar  

4618472.00

STUHL
echtes Leder, 

Komfortpolste-
rung, Edelstahl-

gestell gebürstet 
oder Metall  

schwarz, drehbar
4606540.02-.04

-15%

296.-
349.-

-15%

75.-
89.-

STUHL

STUHL 
Lederlook, Komfort- 
Sitzauflage, Buche- 

gestell  4607697.02

WOHNWAND, Lack weiß Nachbildung, Absetzung 
Risseiche furniert geölt, B296/H206/T47 cm, ohne 
Beleuchtung und Zubehör  4620291.99

NEU
bei

-15%

1699.-
1999.-

*5 Einführungspreis, gültig bis 09.12.2023.

*5

COUCHTISCH, Platte 
Klarglas, Metallrahmen 
pulverbeschichtet, B100/
H45/T60 cm, Schublade  
Eiche massiv  4589600.00

-15%

296.-
349.- COUCHTISCH, Eiche teil-

massiv, mit Schubkasten, 
B115/H46/T70 cm
4610299.00

-15%

279.-
329.-

COUCHTISCH-SET, Platte 
MDF weiß matt lackiert,  
Gestell Metall schwarz  
pulverbeschichtet, Ø50/ 
H40 und Ø40/H36 cm  
4602475.00

2ER
SET

-15%

101.-
119.-COUCHTISCH

Asteiche massiv geölt, 
Ø50/H42 cm, Ø35/
H35 cm, Ø30/H32 cm  
1018787.01

MASSIVHOLZ

3D-Vorschau 3D-Vorschau3D-Vorschau

-15%

135.-
159.-

3ER
SET

ARMLEHNSTUHL
Microfaser, Kom-

fortpolsterung, 
Metallgestell 

schwarz   
4615816.01, .00

Viele  
Prospektartikel  

am Lager vorrätig 
und noch  

vor Weihnachten  
bei euch zu Hause. WOHNWAND

Viking Oak Nachbildung, 
Absetzung graphit, 
B280/H194/T50 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne 
Zubehör  4608342.00

-15%

806.-
949.-

WOHNWAND 
weiß matt, Rückwand anthrazit 3D geschroppt, 
B320/H208/T50 cm, ohne Beleuchtung und Zubehör
4598142.00

ESSTISCH, Glaskeramik, 
Metallgestell schwarz, 
L180xB90 cm  4615639.00

STUHL, Microfaser, mit 
Nosagfederung, Edel-
stahlgestell  1004826.00

-15%

594.-
699.-

3D-Vorschau

ARMLEHNSTUHL 
echtes Leder grau, 
Gestell Metall 
schwarz, drehbar  
360°  4616974.00-.04

ESSTISCH 
Glaskeramik marmoriert, 
Metallgestell schwarz, 
180(260)x90 cm  
4615637.00
1349.- -15% 1146.-

AUSZIEHBARPREISGLEICH 
IN LEDER 
SCHWARZ 
UND EDEL-
STAHL- 
GESTELL

-15%

je 398.-
469.-

-15%

je 139.-
165.-

180-260 cm

ESSTISCH, Glaskeramik 
graubraun Holzoptik, 
Edelstahlgestell gebürs-
tet, B150(200)xL90 cm  
4592616.0AUSZIEHBAR

-15%

993.-
1169.-

150-200 cm

STUHL , Lederlook 
schwarz, Gestell ver-
chromt, mit Griffstück
4575111.00

-15%

je 118.-
139.-

ESSTISCH, Eiche massiv 
bianco lackiert, parkett-
verleimt, 160(230)x90 cm, 
Gestellauszug  4603027.01

STUHL, Stoffbezug Zeuss, 
Eichegestell  4589332.00-.01

-15%

993.-
1169.-

-15%

je 97.-
115.-

ESSTISCH, Glasplatte 
weiß mit Dreh-Auszugs-
Funktion, Edelstahlgestell, 
L130(190)xB105 cm
4574082.00AUSZIEHBAR

-15%

755.-
889.-

130-190 cm

STUHL , Lederlook 
schwarz/Naht weiß, 
Gestell verchromt, mit 
Griffstück  4578823.00

-15%

je 84.-
99.-

-15%

je 228.-
269.-

STUHL

AUSZIEHBARMASSIVHOLZ

160-230 cm

-15%

1002.-
1179.-

WOHNWAND

PREISGLEICH 
AUCH IN 
OLIVEFARBIG 
ERHÄLTLICH
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ESSTISCH
Glaskeramikplatte, 
Edelstahlgestell, 
160(240)x90 cm, 
4573248.00  
1399.- -15% 1189.-

STUHL, echtes Leder,  
Edelstahlgestell, 4-Fuß- 
gestell oder Schwinger  
4500002.01-.03, 4575433.02, .03

160-240 cm

AUSZIEHBAR

3D-Vorschau

PREISGLEICH 
IN LEDER 
SCHWARZ 
ODER BRAUN

WOHNWAND, Alteiche Nachbildung, Alteiche  
Lamelle massiv, Absetzung Parsolglas,  
B364/H212/T56 cm, inkl. Beleuchtung,  
ohne Zubehör  4596775.00

FRONT 
MASSIVHOLZ

-15%

1996.-
2349.-

WOHNWAND

P1836-m-schm/P24-23/POR-59 P1837-m-schm/P24-23/POR-60Alles Abholpreise

-15%

109.-
129.--15%

177.-
209.-

ARMLEHNSTUHL 
Microfaser/Cord 

anthrazit, 
Metallgestell 

schwarz, 
180° drehbar  

4618472.00

STUHL
echtes Leder, 

Komfortpolste-
rung, Edelstahl-

gestell gebürstet 
oder Metall  

schwarz, drehbar
4606540.02-.04

-15%

296.-
349.-

-15%

75.-
89.-

STUHL

STUHL 
Lederlook, Komfort- 
Sitzauflage, Buche- 

gestell  4607697.02

WOHNWAND, Lack weiß Nachbildung, Absetzung 
Risseiche furniert geölt, B296/H206/T47 cm, ohne 
Beleuchtung und Zubehör  4620291.99

NEU
bei

-15%

1699.-
1999.-

*5 Einführungspreis, gültig bis 09.12.2023.

*5

COUCHTISCH, Platte 
Klarglas, Metallrahmen 
pulverbeschichtet, B100/
H45/T60 cm, Schublade  
Eiche massiv  4589600.00

-15%

296.-
349.- COUCHTISCH, Eiche teil-

massiv, mit Schubkasten, 
B115/H46/T70 cm
4610299.00

-15%

279.-
329.-

COUCHTISCH-SET, Platte 
MDF weiß matt lackiert,  
Gestell Metall schwarz  
pulverbeschichtet, Ø50/ 
H40 und Ø40/H36 cm  
4602475.00

2ER
SET

-15%

101.-
119.-COUCHTISCH

Asteiche massiv geölt, 
Ø50/H42 cm, Ø35/
H35 cm, Ø30/H32 cm  
1018787.01

MASSIVHOLZ

3D-Vorschau 3D-Vorschau3D-Vorschau

-15%

135.-
159.-

3ER
SET

ARMLEHNSTUHL
Microfaser, Kom-

fortpolsterung, 
Metallgestell 

schwarz   
4615816.01, .00

Viele  
Prospektartikel  

am Lager vorrätig 
und noch  

vor Weihnachten  
bei euch zu Hause. WOHNWAND

Viking Oak Nachbildung, 
Absetzung graphit, 
B280/H194/T50 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne 
Zubehör  4608342.00

-15%

806.-
949.-

WOHNWAND 
weiß matt, Rückwand anthrazit 3D geschroppt, 
B320/H208/T50 cm, ohne Beleuchtung und Zubehör
4598142.00

ESSTISCH, Glaskeramik, 
Metallgestell schwarz, 
L180xB90 cm  4615639.00

STUHL, Microfaser, mit 
Nosagfederung, Edel-
stahlgestell  1004826.00

-15%

594.-
699.-

3D-Vorschau

ARMLEHNSTUHL 
echtes Leder grau, 
Gestell Metall 
schwarz, drehbar  
360°  4616974.00-.04

ESSTISCH 
Glaskeramik marmoriert, 
Metallgestell schwarz, 
180(260)x90 cm  
4615637.00
1349.- -15% 1146.-

AUSZIEHBARPREISGLEICH 
IN LEDER 
SCHWARZ 
UND EDEL-
STAHL- 
GESTELL

-15%

je 398.-
469.-

-15%

je 139.-
165.-

180-260 cm

ESSTISCH, Glaskeramik 
graubraun Holzoptik, 
Edelstahlgestell gebürs-
tet, B150(200)xL90 cm  
4592616.0AUSZIEHBAR

-15%

993.-
1169.-

150-200 cm

STUHL , Lederlook 
schwarz, Gestell ver-
chromt, mit Griffstück
4575111.00

-15%

je 118.-
139.-

ESSTISCH, Eiche massiv 
bianco lackiert, parkett-
verleimt, 160(230)x90 cm, 
Gestellauszug  4603027.01

STUHL, Stoffbezug Zeuss, 
Eichegestell  4589332.00-.01

-15%

993.-
1169.-

-15%

je 97.-
115.-

ESSTISCH, Glasplatte 
weiß mit Dreh-Auszugs-
Funktion, Edelstahlgestell, 
L130(190)xB105 cm
4574082.00AUSZIEHBAR

-15%

755.-
889.-

130-190 cm

STUHL , Lederlook 
schwarz/Naht weiß, 
Gestell verchromt, mit 
Griffstück  4578823.00

-15%

je 84.-
99.-

-15%

je 228.-
269.-

STUHL

AUSZIEHBARMASSIVHOLZ

160-230 cm

-15%

1002.-
1179.-

WOHNWAND

PREISGLEICH 
AUCH IN 
OLIVEFARBIG 
ERHÄLTLICH
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APFELSTRUDEL
mit Vanillesauce, dazu ein 
Heißgetränk nach Wahl

Beispielabbildung

je 3.90
6.90

Angebot im porta Café sowie im Restaurant Leipzig erhältlich.  
Leider nicht in Bad Vilbel, Dessau, Laatzen, Stendal, Bergheim, Jena, 
Hannover und Neu Wulmstorf. Für dich und deine Begleitung. Nur 
gültig gegen Vorlage des Coupons vom 27.11. bis 09.12.2023. Aktuelle 
Öffnungszeiten & Konzepte unter porta.de/gastronomie.

Café

TOPF-SET „QUALITY ONE“, Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, poliert, Trans-Therm®-Allherdboden,  
Griffe mit patentierter Cool+Technology, best. aus:  
Bratentopf, Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm mit 
Glasdeckeln, Stielkasserolle Ø16 cm, ohne Deckel, für 
alle Herdarten geeignet, induktionsfähig  0109729.01

-55%

199.99
449.-

TOPF-SET

UVP

TEE-/GLÜHWEINGLÄSER, 4-tlg.,  
Kristallglas, 4x 250 ml  0119641.05  
16.99 statt UVP 37.-

UVP

-42%

149.99
261.90

DESSIN-
BEISPIEL

SATIN-WENDEBETT-
WÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% 
Baumwolle, mit  
Reißverschluss  
0723958.00-0723959.02

UVP -50%

je 29.99
59.99

BIBER-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
versch. Dessins  0722713.00-.03, 0723967.00-.03

UVP
-29%

je 34.99
49.95

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
versch. Dessins  0723452.00, 0723459.00-.02

UVP
-38%

je 79.99
129.95

NACKENSTÜTZKISSEN, 40x80 cm 
Füllung: zweiteiliger Kaltschaum,  
100% Polyurethan,  
Härtegrad Medium,  
Bezug: Klimastepp- 
Jersey mit Dry  
Comfort,  
36% Polyester,  
32% Polyamid, 
32% Lyocell
0721905.00-0721907.00

3 VERSCH. 
HÄRTEGRADE

KASSETTENDAUNENBETT „FIRST CLASS“ 
135x200 cm, Füllung: 696 g, 100% Gänse- 

daunen Kl. 1, Bezug: Bramscher Tuch aus 
100% Baumwolle, Steg  2 cm,  

4x6 Kassetten 0718939.00-.02

UVP

-42%

je 199.-
349.-

PFANNEN-SET „URBAN NATIVE“, 2-tlg. 
Aluminium 100% recycelt, Antihaftver-
siegelung, best. aus: Pfannen Ø20 und 
Ø28 cm, für alle Herdarten geeignet, 
induktionsfähig  0147362.03  54.99 statt 
UVP 89.90

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

5
TEILIG

30
TEILIG

-24%

74.99
99.95

NACKENSTÜTZ- 
KISSEN

UVP

KOMBIGESCHIRR 
„ARONDA“
Porzellan, Mischsor-
tierung, best. aus:  
je 6 Kaffeetassen,  
Untertassen,  
Dessert-, Speise- 
und Suppentellern 
0106291.00, 0150580.00

CELEBRATION-SET „NOBLESSE“  
5-tlg., Kristallglas, best. aus:  

1x Weinkühler, 4x Champagnergläsern 
0135635.01

-57%

39.99
94.90UVP

BRÄTER „ALUCAST“, Aluminiumguss, 
Glasdeckel mit  
Aromaknopf, Grill- 
deckel aus Alumini- 
umguss, mit Antihaft- 
beschichtung  0147367.00

-55%

84.99
189.-
UVP

3-KAMMERKISSEN „FIRST CLASS“  
80x80 cm, Füllung: 1180 g, innen: 1000 g, 
90% Gänsedaunen, 10% Gänsefedern,  
außen: 180 g, 100% Gänsefedern,  
Bezug: Bramscher Tuch aus  
100% Baumwolle  0718938.00  
79.99 statt UVP 149.-

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND Alles Abholpreise

70%
REDUZIERT

BIS ZU

WEIHNACHTS-
ARTIKEL
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